Государственная услуга "Выдача архивных справок, копий архивных документов или архивных выписок" 

- Кто оказывает данную услугу в Шортандинском районе?: Государственный архив Шортандинского района, расположен по адресу по ул. 50 лет Октября, 91

- Каким образом можно получить госуслугу?: Имеются 3 способа оказания государственной услуги и осуществляется они через канцелярию госархива, НАО "Государственная корпорация "Правительство для граждан" (ЦОН) и веб портал "электронного правительства" www.egov.kz (далее – портал).

-  В какой срок оказывается госуслуга ?: Срок оказания - 11 (одиннадцать) рабочих дней, в случаях, если запрашиваемые сведения требует изучение документов двух и более организаций и/или периода более чем за 5 (пять) лет, срок оказания госуслуги может быть продлен.

- В какой форме оказывается государственная услуга ?: Это может быть и в электронной или в бумажной форме.

- Какой конечный результат оказания государственной услуги?: Результатом является архивная справка, копия архивного документа и архивная выписка на бумажном носителе либо мотивированный отказ в оказании государственной услуги.

- Какие документы необходимы  для получения госуслуги?: При обращении в канцелярию госархива, в Государственную корпорацию подается заявление с указанием запрашиваемых сведений и удостоверение личности услугополучателя, документ, подтверждающий полномочия, либо нотариально засвидетельствованная доверенность, при представлении интересов услугополучателя третьим лицом. В случае обращения через портал необходим запрос в форме электронного документа, удостоверенного электронной цифровой подписью (далее – ЭЦП) услугополучателя.

Что может быть основанием для отказа в оказании государственной услуги?: Основаниями для отказа в оказании государственной услуги являются: 1) установление недостоверности документов, представленных услугополучателем для получения государственной услуги, и (или) данных (сведений), содержащихся в них; 2) несоответствие услугополучателя и (или) представленных материалов, объектов, данных и сведений, необходимых для оказания государственной услуги, требованиям, установленным нормативными правовыми актами Республики Казахстан.

- Какой нормативно-правовой акт регулирует порядок оказания государственной услуги?: Правилами оказания государственной услуги "Выдача архивных справок, копий архивных документов или архивных выписок" утвержденные приказом Министра культуры и спорта Республики Казахстан от 29 мая 2020 года № 159.

По всем вопросам касательно оказания государственной услуги "Выдача архивных справок, копий архивных документов или архивных выписок" обращаться в государственный архив Шортандинского района либо по телефону: 35184
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